

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o informacích“)

Povinný subjekt:

Pardubický kraj
IČ: 70892822
Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice
Krajský úřad Pardubického kraje

Žadatel:

Obec Litošice
IČ: 00580562
Litošice 43, 53501 Přelouč
Zastoupená starostou obce Březina Miroslav
Tel.: 724658513, Datová schránka: s5pazn7, E-mail: info@litosice.cz

V souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím žádáme o poskytnutí těchto informací:

1. Žádáme o informaci, zda v rámci správního řízení o uznání nové honitby Obora Litošice krajský úřad vydal rozhodnutí o uznání této obory a zároveň žádáme o doložení rozhodnutí SpKřÚ 93685/2023-10 - řízení o uznání nové honitby Obora Litošice.
2. V případě, že došlo k uznání nové honitby obora Litošice žádáme o informaci na základě, jakých dokumentů a podkladů k tomuto rozhodnutí došlo např. závazné stanovisko k zásahu do VKP, projekt chovu a výstavby potřebných zařízení atd.
3. V případě, že došlo k uznání nové honitby obora Litošice žádáme o informaci, zda existuje nějaká dokumentace k výstavbě oplocení této obory a zda při rozhodování bral někdo zřetel na to, že les je již více jak rok zcela uzavřen, tedy žádné přelízky, ani nic podobného.
4. V případě, že došlo k uznání nové honitby obora Litošice žádáme o informaci, zda si vůbec někdo ověřil, zda se jedná o oboru dle předloženého projektu.

Odůvodnění naší žádosti:

Co se týká dotazu č.1: V těchto dnech jste rozeslali majitelům nemovitostí „Oznámení o zahájení nového projednání žádosti společnosti ENLINO s.r.o., o rozdělení vlastní honitby Litošice podle § 31 odst. 6 písm. a) zákona č. 449/0221 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o myslivosti“) na dvě nové vlastní honitby Obora Litošice a Litošice 2, a to zahájením správního řízení ve věci uznání vlastní honitby Litošice 2.“ Součástí tohoto oznámení je také informace o vydání rozhodnutí v řízení o uznání obory Litošice a občané se nás na toto rozhodnutí ptají. Proto požadujeme o doložení tohoto rozhodnutí. Jsme přesvědčeni, že obec jako samosprávný celek, v jehož katastru k takto zásadnímu zásahu do životního prostředí a práv občanů tímto rozhodnutím dochází by měla být informována alespoň tzv. „na vědomí“. Rádi bychom občanům poskytli informace o dění kousek za domy, kde bydlí.

Co se týká dotazu č.2: Chceme znát dokumenty, na základě, kterých bylo rozhodnuto, neboť oplocený les, který „asi byl uznán oborou“ sousedí s obecními pozemky a uzavřel několik cest, které jsou vedeny i v katastru nemovitostí jako komunikace. Pokud je nám známo tak uzavření cest, narušení VKP apod. musí někdo povolit. Rádi se s těmito stanovisky seznámíme, pokud nám to bude umožněno, např. doložením v poskytnuté informaci.

Co se týká dotazu č.3: Lesní porost včetně cest – „ostatní komunikace“ je již rok uzavřen oplocením a vraty. Pomineme-li, že oplocení nemůže být dříve, než je uznána obora, že bez povolení nelze přerušit cesty, tak stále zbývá zákonem daná přístupnost obor pro veřejnost. Jak je možné, že do uvedeného prostoru není jediný vstup (např. tzv. přelízky, nebo jak Enlino ujišťuje v tisku, že v plotě vzniknou vstupní místa s otočnými branami). Žádáme tedy o informaci, zda existuje nějaká dokumentace a co v ní je ohledně vstupu do oploceného lesa.

Co se týká dotazu č.4: Dle všech indicií a názorů lesníků a myslivců, to, co u Litošic vybuodovala firma Enlino a.s. není obora pro chov jelena, ale oplocený les, který má umožnit pohodlný lov černé zvěře.

Děkujeme za poskytnuté informace a dokumenty.

V Litošicích 2.9. 2024



A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'B' followed by a series of loops and a horizontal stroke, positioned to the right of the official stamp.

.....
Miroslav Březina – starosta obce